
テーマ 公園の除草と樹⽊管理について
調査期間 令和7年6⽉18⽇から令和7年6⽉24⽇
担当課 緑政土⽊局緑地維持課
回答者数 2,833 人
属性
年齢 回答数 ⽐率
〜10歳代 20 0.7%
20歳代 118 4.2%
30歳代 488 17.2%
40歳代 723 25.5%
50歳代 670 23.6%
60歳代 577 20.4%
70歳代〜 237 8.4%

住居地 回答数 ⽐率
名古屋市内 2,744 96.9%
名古屋市外（愛知県内） 64 2.3%
名古屋市外（愛知県外） 25 0.9%
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質問
単一回答

回答者数 2833 人

選択肢 回答数 ⽐率
満足している 351 12.4%
どちらかといえば満足している 1260 44.5%
どちらかといえば満足していない 635 22.4%
満足していない 388 13.7%
わからない 199 7.0%

Q1. あなたは、市が⾏っている公園の除草について、満足していますか。
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質問
複数回答

回答者数 2833 人

回答数 ⽐率
⾒通しが悪い 1501 53.0%
歩きにくい 1184 41.8%
遊びにくい 1039 36.7%
景観が悪い 1264 44.6%
害虫が多い 1751 61.8%
その他 192 6.8%
特にない 133 4.7%

Q2. あなたが、公園の草が茂ることによって、不満に思うことは何ですか。（複数回答可）
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質問
複数回答

回答者数 2833 人

回答数 ⽐率
主に地域の⽅が利⽤する公園 2383 84.1%
有料公園施設（野球場、テニスコート
等）のある公園 799 28.2%
観光名所等になっている公園 1235 43.6%
その他 144 5.1%
特にない 152 5.4%

Q3. あなたは、どのような公園で除草の回数を増やすとよいと思いますか。（複数回答可）

選択肢
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質問
単一回答

回答者数 2833 人

選択肢 回答数 ⽐率
満足している 354 12.5%
どちらかといえば満足している 1418 50.1%
どちらかといえば満足していない 536 18.9%
満足していない 312 11.0%
わからない 213 7.5%

Q4. あなたは、市が⾏っている公園の樹⽊管理（せん定等）について、満足していますか。
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質問
複数回答

回答者数 2833 人

回答数 ⽐率
⾒通しが悪い 948 33.5%
枝葉が交通や公園の利⽤の⽀障となる 989 34.9%
うっそうとして景観が悪い 751 26.5%
花や紅葉を楽しめる⽊が少ない 567 20.0%
⽊陰が少ない 809 28.6%
落ち葉の清掃が⼤変 904 31.9%
その他 208 7.3%
特にない 433 15.3%

Q5. あなたが、公園の樹⽊について、不満に思うことは何ですか。（複数回答可）

選択肢

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

見通しが悪い

枝葉が交通や公園の利用の支障となる

うっそうとして景観が悪い

花や紅葉を楽しめる木が少ない

木陰が少ない

落ち葉の清掃が大変

その他

特にない



質問
複数回答

回答者数 2833 人

回答数 ⽐率
主に地域の⽅が利⽤する公園 2256 79.6%
有料公園施設（野球場、テニスコート
等）のある公園 766 27.0%
観光名所等になっている公園 1246 44.0%
その他 135 4.8%
特にない 221 7.8%

Q6. あなたは、どのような公園で、せん定の回数を増やすなどのきめ細やかな樹⽊管理をすると
よいと思いますか。（複数回答可））

選択肢
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主に地域の方が利用する公園

有料公園施設（野球場、テニスコート等）のある公園

観光名所等になっている公園

その他

特にない



質問
Q7. その他、公園の除草や樹⽊管理に関してご意⾒があればご⾃由にご記⼊ください。（⾃由記
【抜粋】
・公園が草ボウボウだと子供を遊ばせられなくて困る。樹⽊は、せめて公園の中くらいは
⼤きな⽊を残して育ててほしい。
・夏場は雑草の成⻑も早いので除草の回数を増やして欲しい
・道路に接した樹⽊について、道路交通の死角ができないようにして欲しい、また、枝が
⾞両等に接したりしないよう、道路にはみ出さないように管理して欲しい。
・樹⽊に関して花や実が成るように、正しく剪定して欲しい。やたら切り捨てて、ボウ
ズ・ガイコツのようになったものが⽬⽴つ。
・草が除草され、樹⽊管理がきっちりされているほうが、公園利⽤者もきれいを保とうと
いう気持ちになると思う。結果的に、ゴミのポイ捨てなど軽犯罪の抑止につながると思
・取り組み感謝しております。ただ、雑草の成⻑が早く、なかなか追いついてないと感じ


